

Не против храма, но за природу. В Екатеринбурге началась война за сквер в центре города

«Завтра Путин, сегодня забор!», - под этим лозунгом несколько тысяч екатеринбуржцев пытались сломать ограждение вокруг одного из центральных скверов города. На этом месте планируют построить храм святой Екатерины, но местные жители выступают против.

Титушки и война за забор

13 мая сквер на набережной **без предупреждения обнесли забором**. Это стало последней каплей для жителей города. Вокруг места предполагаемого строительства образовался стихийный митинг.

Собравшиеся снесли металлическое ограждение. Дежурившие рядом полицейские и местная охрана не трогала протестующих, зато к вечеру в сквере появились спортсмены из «Академии единоборств РМК». С криками «*За храм!*» они жестко оттеснили противников строительства и поставили забор на место. В сети бойцов быстро окрестили **титушками**.



Крепкие молодые люди охраняли территорию, выкрикивая «*Мы за храм!*» и «*Кто к забору подойдет – упадет!*». Протестующие с другой стороны забора отвечали им дружной кричалкой «*Позор!*». Оппозиционеры уверены, что **спортсмены приехали сюда за деньги**.

Акция протеста продолжалась до четырех утра, за это время ОМОН задержал лишь одного мужчину. Он

выступал за сохранение сквера.

Диалог без компромиссов и задержания

На следующий день губернатор Евгений Куйвашев пригласил к себе сторонников и противников сохранения сквера. На встрече первым дали понять, что **никто не намерен идти на компромиссы** и отказываться от строительства храма.

К вечеру в сквере снова начались **столкновения**. Стороны устроили перетягивание забора. Протестующим против храма удалось вырвать несколько участков ограждения и утопить их в озере. Однако полиция вытеснила их. Силовики **задержали около 30 участников акции, три человека попали в больницу**. На этом митинги закончились.

Утром 15 мая участников протеста вызвали на допрос в полицию. По информации «Открытой России», в отделении оказались, как минимум, четыре человека. Среди них экс-глава местного штаба Навального Виктор Бармин и глава сообщества «Парки и скверы Екатеринбурга» Анна Балтина.

Почему екатеринбуржцы вышли на митинги

На встрече у губернатора протестующие заявили, что большинство из них выступают **не против храма, а за сохранение сквера**. Они предлагают перенести строительство на другое место.

Ранее горожане пытались решить этот вопрос через суд, писали обращение к президенту. По словам участников акции, они хотели обсудить эту проблему с представителями Фонда святой Екатерины и администрации, но никто из них не пошел на диалог.



«Это общественная земля. Если это частная инициатива, то пусть строится на частной земле. Почему именно этот сквер? Предложите площадки и дайте горожанам выбрать. У нас все-таки демократия», - заявил представитель противников строительства.

Все чаще в России возникают подобные скандалы. «Невидимые» часы патриарха Кирилла и закон об оскорблении чувств верующих, пожалуй, стали самыми громкими из них. Однако отдельной темой стал вопрос недвижимости и РПЦ.

Совсем недавно петербуржцы протестовали против передачи Исаакиевского собора церкви. А прямо сейчас у красноярцев пытаются **«отжать» землю на набережной** для строительства очередного храма. Повторится ли в Красноярске сценарий Екатеринбурга? Применят ли местные попы уже отработанный на Урале прием с щитом из «титушек»?

Ясно лишь то, что это не последний подобный случай. Влияние РПЦ растет с каждым годом. Церковь давно перестала быть просто инструментом для манипулирования людьми. Сейчас это успешный бизнес. И предпринимателей в рясах не интересуют протестующие личности. Ничего личного, просто бизнес.

Фото:
vk.com/teamnavalny_ekb

Автор: Александр Мур © Babr24.com



ОБЩЕСТВО, РЕЛИГИЯ, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 12825 🕒 15.05.2019, 19:58 👍 2905

URL: <https://babr24.com/?ADE=188851> Bytes: 4437 / 3599 [Версия для печати](#)

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКСПАНСИЯ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Александр Мур**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)